



11 июня в школе с. Матвеевка был проведен познавательный час «Россия – Родина моя».

Библиотекарь рассказала детям об истории герба, флага, гимна. Из беседы дети узнали много нового об истории государственного флага о том, что в наше время означают цвета на его полотнище.

Прислушали Гимн Российской Федерации.



Так же подробно обсудили изображение государственного герба России.

Дети с большим удовольствием участвовали в беседе, рисовали матрешек, вырезали цветы для создания Государственного флага.

